Nom : _________________________   			Date : __________________________
Sciences humaines – Test du chapitre 4
/38
A. Corrige l’erreur en écrivant une nouvelle phrase.                                                     	       /10
Exemple : Mme Arbeau enseigne l’anglais. Deux réponses possibles sont : Mme Arbeau enseigne le français. Mme MacEachern enseigne l’anglais. Mme Arbeau n’enseigne pas l’anglais, n’est pas une réponse acceptable.
1. Il existe trois (3) grands secteurs économiques. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Le secteur quaternaire occupe le plus grand pourcentage de travailleurs au Canada. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Les enseignants du Nouveau-Brunswick font partie du secteur secondaire. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. Un policier fait partie du secteur quaternaire. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. Le secteur secondaire occupe le pourcentage le moins grand de travailleurs au Canada. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________

B. Choix multiples - Encerclez la bonne réponse.                                  			/6
1. Les emplois de ce secteur sont liés aux récoltes ou à l’extraction des ressources naturelles.
A) [bookmark: _GoBack]Le secteur primaire              B) Le secteur secondaire
C) Le secteur tertiaire               D) Le secteur quaternaire
2. Les personnes qui travaillent dans ce secteur fournissent des services.
A) Le secteur primaire             B) Le secteur secondaire
C)  Le secteur tertiaire             D) Le secteur quaternaire
3. Le secteur économique qui concerne principalement les idées et l’information.
A) Le secteur primaire             B) Le secteur secondaire
C)  Le secteur tertiaire             D) Le secteur quaternaire
4. Les emplois de ce secteur sont principalement liés à la construction ou à la fabrication.
A) Le secteur primaire                B) Le secteur secondaire
C)  Le secteur tertiaire	      D) Le secteur quaternaire
5. C’est un système économique dont les emplois sont bien répartis dans tous les secteurs économique.
A)  Les tendances sociales              B)  Les économies diversifiées
C)  Les secteurs économiques       D)  Les systèmes d’informatique
6. Sont des idées importantes qui circulent dans la société et qui poussent les gens à agir d’une certaine façon.
A) Les tendances sociales          B)  Les économies diversifiées
C)  Les secteurs économiques   D)  Les systèmes d’informatique
C. Réponse courte - Explique pourquoi le Canada a une économie diversifiée. 		         /3

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

D. Dans quel secteur travaillent les personnes suivantes?					       /13
1. Je suis un inventeur. ________________________
2. Je travaille dans l’agriculture. _______________________
3.  10% de la population travaille avec moi. __________________________
4. Je travaille dans la santé. ____________________________
5. Je suis un pêcheur. _________________________________
6. Je suis un acteur. ______________________________
7. Je suis un casier. ____________________________
8. La plus petite quantité d’emplois sont dans mon secteur. __________________________
9. Je suis un charpentier. _______________________________
10. Je travaille dans les services publics. _____________________________
11. Je travaille dans une mine. _________________________________
12. Je suis une cuisinière. _________________________________
13. Je travaille pour le gouvernement. ________________________					
E. Réponse courte. Explique comment l’information sur la tendance peut t’aider aujourd’hui, à choisir un emploi dans l’avenir. Tu peux donner un exemple.  	        	         		        /4 
         
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
F. Compléter la suite des effets d’une population vieillissante                  			         /2
 (
Le déclencheur
(La cause)
)


 
 (
Une population vieillissante
)


                                                              Bonne chance!
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